THAILANDA- Bangkok- Pattaya 
895 €
OFERTĂ SPECIALĂ !
12 zile:    

BANGKOK, Piata Plutitoare, Templul Tigrilor, Podul peste Raul Kwai, Ayutthaya, PATTAYA, Koh Lan, Nong Nooch, Minisiam   
Buc. – OTOPENI cursa Turkish
decolare ora 10:15

Aterizare ISTANBUL
 11:40
ISTANBUL cursa Turkish

decolare ora 19:50

Aterizare BANGKOK
 09:45
BANGKOK cursa Turkish

decolare ora 23:45

Aterizare ISTANBUL
 05:40
ISTANBUL cursa Turkish

decolare ora 07 :55

Aterizare Bucuresti
 08 :40
Ziua 1. BUCURESTI - BANGKOK                                                                                                                              Intalnire cu ghidul insotitor la ora  8:30  in aeroportul Otopeni pentru zborul Bucuresti – Bangkok via Istanbul (escala de 8 ore la Istanbul).  Noapte la bord.
Ziua 2. BANGKOK                                                                                                                          Dimineata sosire in Bangkok, capitala Thailandei. Suntem intampinati de ghidul local. Transfer la hotel si timp liber la dispozitie. Cazare in Bangkok. Dupa pranz incepem turul in “Orasul Ingerilor” cu ghid local: Templul lui Buddha din Aur (Wat Traimit), unde admiram impresionanta statuie din aur a lui Buddha, inalta de 3 metri si cantarind 5 tone; urmeaza Templul lui Buddha lungit (Wat Pho), apoi Templul Zorilor - Wat Arun, unul dintre simbolurile cele mai cunoscute ale Thailandei. Incheiem vizita cu Marele Palat si Templul lui Buddha de Smarald. Seara, optional, vizitam Piata Patpong, cea mai renumita pentru viata de noapte. Cazare in Bangkok.
Ziua 3. BANGKOK- Piata Plutitoare- Templul Tigrilor- Podul peste Raul Kwai                                                                                                                                                                       Mic dejun. Dimineata devreme vom participa la o excursie spre Piata Plutitoare Damnoen Saduak, una din principalele atractii turistice ale tarii, datorita ineditului traditiilor comerciantilor locali, care isi ofera marfa din sute de barci traditionale, iar dupa amiaza continuam cu vizita la Templul Tigrilor din Kanchanaburi si Muzeul victimelor de la Podul peste raul Kwai. Este o experienta unica sa poti admira aceste feline de temut, iar curajosii chiar sa se fotografieze mangaindu-le. Tot in Kanchanaburi, cunoscatorii istoriei celui de-al doilea Razboi mondial, vor vizita Muzeul Podului peste Raul Kwai, de trista amintire datorita miilor de prizonieri care au murit pentru constructia sa. Intoarcere pentru cazare la acelasi hotel din Bangkok.
Ziua 4. BANGKOK- AYUTTHAYA



                                                                                Mic dejun. Timp liber la dispozitie in Bangkok, pentru vizite individuale sau shopping. Optional, excursie de o jumatate de zi la Ayutthaya, fosta capitala a regatului Siamului. Orasul a fost fondat in 1350 de catre regele U Thong, iar in jurul anului 1700 ajunsese sa aiba aproape 1 milion de locuitori. A fost distrus in 1767 de catre Birmania, dar au ramas ca marturie ruinele tempelor gigantice, ceea ce situeaza orasul in Patrimoniul Mondial UNESCO. Vizitam vechea resedinta de vara a regilor Thailandei (Bang-Pa-In) , iar apoi ne imbarcam pe un vas de croaziera pentru a ne intoarce la Bangkok, la bordul caruia vom servi si pranzul. Cazare in Bangkok.
Ziua 5. BANGKOK - PATTAYA                                                                                               Dupa micul dejun, eliberarea camerelor si transfer cu autocarul catre Pattaya. Dupa primirea camerelor in hotel, timp liber la dispozitie pentru a descoperi posibilitatile de agrement ale acestei superbe statiuni: plaja, sporturi de apa, shopping si mai ales renumita viata de noapte, cu o multitudine de restaurante si cluburi. Cazare in Pattaya
Ziua 6. PATTAYA – Insula de Corali KOH LAN                                                                               Mic dejun. Timp liber la dispozitia turistiilor sau excursie optionala cu barca rapida pe Insula de Corali, cu pranz inclus. Insula ne ofera oportunitatea de a ne relaxa intr-un peisaj superb si de a ne bucura de diferitele activitati individuale precum: inotul, scufundari, windsurf sau plaja. Pentru a admira bogata fauna si flora marina, ne vom imbarca pe un vas cu fundul de sticla. Intoarcere in Pattaya. Seara, timp liber pentru descoperirea altor atractii turistice in statiune.  Cazare in Pattaya.
Ziua 7. PATTAYA– Nong Nooch– Satul elefantilor 




    Mic dejun. Timp liber in statiune sau excursie optionala la Nong Nooch Village, destinatie turistica populara datorita numeroaselor specii de orhidee intalnite in cadrul parcului natural, unde veti putea de asemenea urmari lupte de cocosi, dansuri traditionale thai si demonstratii de box thailandez. Continuam cu Satul elefantilor unde veti putea admira reprezentatiile de dresare a elefantilor, ii veti observa in habitatul lor, deoarece thailandezii considera aceste animale a fi simbolul regatului. Intoarcere pentru cazare la Pattaya.
Ziua 8. PATTAYA – spectacol Alcazar                                                                                                                       Mic dejun. Timp liber pentru plaja, cumparaturi sau alte excursii optionale. Seara, timp liber sau optional participarea la spectacolul Alcazar, cel mai renumit spectacol cu travestiti din lume, ce ruleaza de mai bine de 20 ani. Cazare in Pattaya.
Ziua 9. PATTAYA – MINISIAM       





                     Mic dejun. Timp liber la dispozitia turistiilor sau excursie optionala de o jumatate de zi la Minisiam, un parc- muzeu unde sunt prezentate in miniatura principalele obiective si monumente turistice din Thailanda. Dupa amiaza, timp liber pentru plaja sau shopping in Pattaya. Cazare la acelasi hotel din Pattaya.
Ziua 10. PATTAYA – plaja si shopping







    
Mic dejun. Timp liber la dispozitia turistiilor pentru ultimele momente de relaxare si plaja. Cazare in Pattaya.
Ziua 10. PATTAYA – BANGKOK








    Dupa micul dejun, eliberarea camerelor si transfer cu autocarul catre Bangkok. Timp liber la dispozitia turistilor pentru ultimele vizite individuale si pentru a cauta cele mai interesante cadouri pentru cei dragi. In jurul orei 12.00, transfer Parttaya, cazare si timp liber la dispozitie.
Ziua 11. PATTAYA








      

    
Mic dejun. Timp liber la dispozitia turistiilor pentru ultimele momente de relaxare si plaja. Camerele se elibereaza la ora 12, iar la aproximativ ora 18 :00 (va fi reconfirmata cu ghidul) vom face transferul catre aeroport.
Ziua 12. BUCURESTI








      

    Dupa o scurta escala la Istanbul, continuam zborul spre Bucuresti, unde ajungem in cursul diminetii
	DATE  DE  PLECARE
	PRET (loc in cam. Dbl)
	Supliment SINGLE
	

	12.11.2014
	955 €  895 €
	255 €
	Grup minim 25 pers.


	PRETUL INCLUDE:
	NU SUNT INCLUSE IN PRET (Se achita din tara):

	(  bilet avion Bucuresti– Istanbul– Bangkok si retur., zbor Turkish Airlines (Compania aeriana poate modifica orarul de zbor)
( Tur de Bangkok cu vizitarea templelor (cf. program), Piata Plutitoare, Templul Tigrilor si Podul de la raul Kwai
( transport cu autocar / microbus local cu aer conditionat;

( 9 cazari cu mic dejun la hoteluri de 4 stele;

( ghid din partea agentiei si ghid local pt. vizite conf. program
	( taxele de aeroport si combustibil 375 € –pot suferi modificari;
( taxa de viza si procesare acte 35 € (se achita la inscriere) 

( tips 20 €, (se achita la inscriere)
( toate intrarile la obicetivele turisice (65 euro/pers-se vor achita din tara) : Grand Palacem Wat Po, Wat Trimit, Wat Arum, muzeul de pe raul Kwai, Templul Tigrilor

( asigurarea medicală, intrările la obiective şi serviciile de ghizi locali, altii decat cei prevazuti in program; asigurarea storno (optionala);
( excursiile optionale: Ayutthaya, Insula de Corali Koh Lan, Nong Nooch si Satul Elefantilor, Show Alcazar, Minisiam, toate min. 15 pers.


Hotel  Prince Palace 4**** din Bangkok (sau similar) http://www.princepalace.co.th
Situat în zona centrala a Bangkok-ului, hotelul Prince Palace se află chiar in piata Bo Bae Tower. Camerele sunt frumos decorate şi dotate cu aer condiţionat, TV satelit, telefon, seif si baie proprie. Cele 4 restaurante ale hotelului servesc mâncăruri chinezeşti, vietnameze, thailandeze, japoneze şi internaţionale. 
Hotel A – One Royal Cruise 4**** Pattaya (sau similar) http://www.a-onehotel.com/pattaya
Hotelul se afla pe plaja, in zona centrala din Pattaya, ceea ce-i confera o pozitie ideala pentru cei pasionati de inot, shopping sau sporturi de apa. Hotelul are un shuttle catre Walking street, Royal Garden Plaza şi centrul comercial Central Festival Pattaya Big C. Toate camerele dispun de LCD, aer conditionat individual, minibar, internet prin cablu, baie cu dus si cada, facilitati pentru cafea si ceai, seif, uscator de par. 
 
ACTE NECESARE PENTRU OBTINEREA VIZEI: formularul pentru viza completat, pasaport valabil minim 6 luni de la data calatoriei si o copie a acestuia, copie dupa asigurarea medicala de calatorie si o fotografie tip pasaport .

OBSERVATII:
· Programul poate fi modificat in anumite conditii obiective respectand perioada, itinerarul si categoria serviciilor oferite initial.
· Viza se obtine in minim 5 zile lucratoare de la depunerea dosarului la sediul consulatului. Actele se vor depune la sediul agentiei la maxim 3 zile de la inscriere, nu mai tarziu de 10 zile inaintea plecarii. Agentia nu este raspunzatoare pentru cazul in care autoritatile refuza vreunui turist aplicarea vizei; In cazul neobtinerii vizei se retin penalizarile aferente serviciilor comandate la momentul aplicarii pentru viza. Obtinerea vizei un necesita prezenta personala la sediul consulatului, insa acesta isi rezerva dreptul de a chema la interviu orice persoana care aplica pentru obtinerea vizei.
· Agentia isi rezerva dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport si a taxei de viza, in cazul in care valoarea acestora este schimbata de compania aeriana, resprectiv de Ambasada Thailandei; valoarea exacta a taxelor de aeroport va fi comunicata cu doua saptamani inaintea plecarii, odata cu emiterea biletelor de avion.
· Agentia nu raspunde in cazul refuzului autoritatilor de la punctele de frontiera de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite sa paraseasca teritoriul propriu.

· Clasificarea pe stele a unitatilor de cazare este cea atribuita oficial de Ministerul de resort al tarii de destinatie

· Distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie.

· Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare. Oferta a fost  calculata pe baza paritatii euro/dolar; in situatia modificarii cu mai mult de 2% a acestei paritati, agentia isi rezerva dreptul de a modifica tariful.

· Agentia isi rezerva dreptul de a schimba compania aeriana cu anuntarea prealabila a turistilor. 

· Asezarea in autocarele locale se face in ordinea inscrieri, incepand cu bancheta a doua.

NOTA: Pentru grupuri intre 15 si 20 persoane se percepe un supliment de 52 euro. 
Preţurile sunt valabile pentru un număr limitat de locuri la zbor, după epuizarea cărora, turiştii vor putea să îşi  dea acceptul pentru achitarea diferenţei de tarif faţă de preţul din ziua achitării pachetului turistic. Ordinea cazărilor şi  vizitarea din fiecare zi a obiectivelor turistice se poate modifica, cu asigurarea vizitării tuturor obiectivelor incluse în program. Compania de turism nu poate fi făcută răspunzatoare pentru astfel de situaţii , ce nu pot fi depistate anterior plecării.
